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井原市教育委員会２月定例会会議録【公開用】

１．招 集 平成３０年２月 ７日(水)

２．開 会 平成３０年２月１４日(水)１３時３０分

３．閉 会 平成３０年２月１４日(水)１５時４５分

４．会議の場所 ４０３会議室

５．出席又は欠席した委員

出席委員 教 育 長 片 山 正 樹

教育長職務代理 藤 井 秀 彦

委 員 奥 田 隆 夫

委 員 佐 藤 和 代

委 員 西 田 友 美

欠席委員 なし

６．会議に出席した職員

大舌教育次長 倉田学校教育課長 三宅生涯学習課長 藤井文化課長

一安スポーツ課長 綾仁美星天文台長 小出図書館長

藤代学校給食センター所長 岡﨑市立高等学校事務長 岩本教育総務課長補佐

７．教育長が告示した議題

附議事項

【報 告】

報告第 １ 号 県教育委員会の権限に属する事務の移譲について

【議 案】

議案第 １ 号 井原市図書館協議会委員の任命について

【協 議】

平成３０年度 教育行政重点施策について

平成２９年度 卒業式について

８．傍聴者 なし

９．議 事

（１）開 会

・片山教育長が開会を宣言

ただ今から２月の定例会を開催いたします。

委員のみなさまには寒い中、ご出席をいただきありがとうございます。インフルエン

ザが小学校中学校でまだまだ流行っておりまして、本日は高屋中学校２年で学級閉鎖、

芳井中学校１年で学年閉鎖、明日は美星小学校の３年生が学年閉鎖すると聞いておりま

す。皆さんもインフルエンザにはお気を付けください。



- 2 -

それでは次第に沿って議事を進めてまいります。

（２）前回会議録の承認・公開について

【片山教育長】前回会議録の承認、公開について事務局から説明をお願いします。

【岩本課長補佐】前回１２月定例会の会議録につきましては、既にご確認をいただいてお

ります。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願いいたします。

なお、附議事項のうち、議案第１９号は教育行政の公正又は円滑な運営に著しい支障

を生ずるおそれがあるため、非公開としております。

【片山教育長】事務局から報告のあったとおり承認することとしてよろしいか。

― 全会一致で承認 ―

【片山教育長】では、そのようにお願いします。

（３）教育長の報告事項

【片山教育長】私の方から資料を１枚用意しておりますのでご覧ください。

― 資料により、「運やチャンス」と言える社会、

まなびフェスタ in井原、ふれあいセンターまつり、星の郷ふれあい健康マラソン

大会の報告、都市教育長会視察研修について説明 ―

（４）議 事

附議事項

【報 告】

□報告第 １ 号 県教育委員会の権限に属する事務の移譲について

【片山教育長】では、これより議事に移ります。

報告第１号県教育委員会の権限に属する事務の移譲についてを議題とします。事務局

より説明をお願いします。

【藤井文化課長】それでは、報告第１号県教育委員会の権限に属する事務の移譲についてを

説明させていただきます。

― 報告読み上げ ―

【片山教育長】ただいま報告のありました議題に対するご質問はありますでしょうか。

【片山教育長】ないようですので、報告第１号県教育委員会の権限に属する事務の移譲につ

いては、ご承認いただけますでしょうか。

― 全会一致で承認 ―

【片山教育長】それでは、報告第１号は承認することといたします。
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【議 案】

□議案第 １ 号 井原市立図書館協議会委員の任命について

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第４号の規定により非公開 ―

― 全会一致で承認 ―

【片山教育長】それでは、議案第１号は承認することといたします。

【協 議】

□平成３０年度 教育行政重点施策について

【片山教育長】続きまして、協議事項に移ります。

まず、平成３０年度教育行政重点施策についてを議題とします。事務局より説明をお

願いします。

【大舌教育次長】それでは、平成３０年度教育行政重点施策についてでありますが、来年度

執行する事務事業のうち、重点として取り組む事業をとりまとめるものであります。今

回の定例会では、内容について協議を行い、来月の定例会で議案として提出し、承認を

受けることとなります。承認を受けた後、新年度には教育委員会委員、事務局職員、各

学校、関係団体に配布し、施策の情報共有を図るものです。また、第三者評価委員会で

点検・評価する事務事業の対象となるものです。

このあと各担当から体系ごとに重点施策の説明をさせていただきます。説明は体系ご

とに区切って行い、委員さんからのご意見も体系ごとにいただければと考えております。

【岩本課長補佐】それでは、基本方針、施策の体系とビジョンから説明をいたします。

― 「基本方針」、「施策の体系とビジョン」を説明 ―

【片山教育長】施策の体系で生涯学習の８へ文化活動の充実がぶら下がっていますが、これ

は別でいったほうが良いのではないかと思うのですが、そのあたりどう思われますか。

【藤井文化課長】それでは、『個性ある地域文化を育むまちづくり』という章を立てていこう

と思います。

【奥田委員】７次総の基本施策８番「人権尊重・男女共同参画社会の実現」こちらは、重点

施策ではどのように扱われますか。

【片山教育長】生涯学習１２ページの③で出てきます。

【奥田委員】せっかく基本施策にあがっているのですから、教育委員会の重点施策のどこで

実現するのかというものがあってもいいと思います。

【片山教育長】生涯学習の「ライフステージに対応する学習機会の提供」（２）を２つに分け

て、「連少」等を繰り上げて、人権の部分を後ろに持って行って（３）「人権尊重・男女

共同参画社会の実現」として独立させたいと思います。

【倉田学校教育課長】続きまして、『社会に開かれ、地域と共にある学校づくり』を説明いた



- 4 -

します。

― 「社会に開かれ、地域と共にある学校づくり」を説明 ―

【片山教育長】ただいま説明のありました内容に対するご質問はありますでしょうか。

【片山教育長】６ページ「キャリア教育」の具体の記載をお願いします。

【倉田学校教育課長】チャレンジワークの追記をします。

【奥田委員】英語検定補助は何パーセントの補助をお考えですか。

【倉田学校教育課長】１００％補助です。

【奥田委員】一人１回、全額ですか。

【倉田学校教育課長】はい。

【藤井職務代理】６ページのパスカードはどのようなものですか。

【倉田学校教育課長】どういう職業に適性があるのか、進路を決定するうえで参考になるも

のです。

【奥田委員】特別支援教育ブロックリーダーについてご説明をお願いします。

【倉田学校教育課長】平成３０年度から井原中学校区で先行して導入したいと考えておりま

して、特別支援については、年々考え方が変わっていますので、専門の先生に国の研修

へ行ってもらい、井原中学校区内の小中学校にそのノウハウを広めてもらうものです。

【片山教育長】他にはありませんでしょうか。ないようですので、ここで休憩します。

― 休憩 ―

【三宅生涯学習課長】続きまして、『心豊かで郷土を愛する人を育む生涯学習』を説明いたし

ます。

― 「心豊かで郷土を愛する人を育む生涯学習」を説明 ―

【片山教育長】ただいま説明のありました内容に対するご質問はありますでしょうか。

【藤井職務代理】アクティブライフ井原の照明がちかちかしていたり、切れていたりしてい

るのはいつ頃改修する予定ですか。一度にできないのであれば、フロアごとにやるとか

計画的にやってはどうですか。

【三宅生涯学習課長】ＬＥＤ化は、全庁的に取り組まなくてはならないので、市長部局の方

針が出てからになります。

【藤井文化課長】続きまして、先ほど別立てで行くことにしました『個性ある地域文化を育

むまちづくり』を説明いたします。

― 「個性ある地域文化を育むまちづくり」を説明 ―

【片山教育長】ただいま説明のありました内容に対するご質問はありますでしょうか。

【藤井職務代理】田中美術館の建設を進められるのですね。

【藤井文化課長】はい。３０年度でプロポーザルを行い、設計業者の選定をし、基本設計ま

で行う予定です。

【奥田委員】「いばら近世山陽道」散策マップは面白いものができそうですね。これは、近世
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のみですか。

【藤井文化課長】載せるのは近世のものだけではありません。

【一安スポーツ課長】続きまして、『スポーツでみんなが輝くまちづくり』を説明いたします。

― 「スポーツでみんなが輝くまちづくり」を説明 ―

【片山教育長】ただいま説明のありました内容に対するご質問はありますでしょうか。

【藤井職務代理】スポーツのページのフォントのサイズが大きいのではないかと思います。

【一安スポーツ課長】冒頭の説明文は１２ポイント、表の中は１１ポイントに修正します。

【奥田委員】高レベルの技術に触れる機会の創出では、どのような方に来てもらうのか決ま

っているのですか。

【一安スポーツ課長】県の事業ですので、まだ、来年度の具体については詰めていません。

【藤井職務代理】ニュースポーツ体験会は、何か考えられていますか。

【一安スポーツ課長】生き生きクラブの会員どおしの交流がこれまでなかったので、相互交

流を図れるよう体育館のアリーナを使用しましてニュースポーツ３種目程度を実施した

いと考えています。また、大人の楽トレも継続してほしいという要望が多数寄せられま

したので、今年度は本格的に実施したいと考えております。

【岩本課長補佐】最後に、『時代に対応した教育施設・機能の整備・充実』を説明いたします。

― 「時代に対応した教育施設・機能の整備・充実」を説明 ―

【片山教育長】ただいま説明のありました内容に対するご質問はありますでしょうか。

【藤井職務代理】２５ページの「救給カレー」というのはどのようなものですか。

【藤代所長】予期せぬ事故などで給食が提供できないことがあった場合にこのカレーを提供

するものです。その年に事故等がなかった場合には、年度末に非常食の体験ということ

で提供していきたいと思います。３０年度は予算立てをし購入しますが、次の年からは

給食費で賄う予定です。

【藤井職務代理】災害時には、非常食としても使用できるのですか。

【藤代所長】そのように考えています。

【片山教育長】他にはありませんでしょうか。他にご意見等ないようですので、ご意見のあ

った事項については事務局に修正を一任していただき、来月の定例会へ提出することと

してよろしいでしょうか。

― 異議なし ―

【片山教育長】では、そのようにいたします。

□平成２９年度 卒業式について

【片山教育長】次に、平成２９年度卒業式についてを議題とします。事務局より説明をお願

いします。

【岩本課長補佐】お配りしております資料のとおり、あらかじめ各委員さんへは依頼をして
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おりますが、この予定でいかがでしょうか。

【片山教育長】各委員さんのご都合はいかがでしょうか。

― 異議なし ―

【片山教育長】では、そのようにお願いいたします。

以上で議事は終了しました。

（５）そ の 他

【片山教育長】その他として、委員のみなさんから何かありましたらお願いします。他にな

いようですので、事務局の方から何かありますか。

― 各担当課長から教育委員会平成３０年３月行事予定表により行事予定を説明 ―

― ３月定例会を３月２７日火曜日午後３時から開催することに決定 ―

後日、３月２３日金曜日午後１時からに変更。

― 奨学資金貸付金ポスター・チラシ作成の報告 ―

（６）閉 会

【片山教育長】以上を持ちまして、２月定例会を閉会とします。委員のみなさま、本日は長

時間にわたりありがとうございました。


